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Kérdőív leírás

A kérdőív négy tényező mentén méri a különféle személyiségvonásokat:

 Pszichoticizmus

 Extraverzió

 Neuroticizmus

 Konformitás

Ezek a faktorok megmutatják, hogy valaki mennyire társaságkedvelő, nyugodt, vagy inkább szorongó,
illetve agresszív, érzelmileg hideg, vagy empatikus.

Eysenck  személyiségteóriája  szerint  a két  legfőbb  vonás  vonás  –  a  neuroticizmus  és  extraverzió-
introverzió – mellett a személyiség harmadik fő jellemzőjének, a pszichoticizmusnak a leírásával  vált
teljessé, amit a személyiség háromfaktoros elméletének is neveznek. 

A  pszichoticizmus  dimenziójához  modelljében  olyan  tulajdonságok  tartoznak,  mint  például  a  mások
iránti  érzéketlenség,  a  szociális  elvárásokkal  való  szembehelyezkedés,  az  egocentrikusság,  az
impulzivitás, az agresszivitás és az érzelmi hidegség.
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Skálák jellemzése

P – Pszichoticizmus

Más szóval talán a "durvalelkűség" jellemzi legjobban a magas pszichoticizmus értékkel rendelkezőket. A
személyiségjegy rokonságot  mutat az  extraverzióval,  azonban itt az  egyének kimondottan keresik  az
izgalmas, veszélyes helyzeteket. Gyakran bajkeverőnek, tiszteletlennek, egocentrikusnak tűnhetnek az
átlagos egyén számára, mások érzelmeit és érdekeit sokszor figyelmen kívül hagyják.

Eredményed a megadott válaszok alapján: Magas Pszichoticizmus 

Az eredmény szöveges kiértékelése:

A pszichoticizmus skálán magas pontszámot elért
személyek  agresszívek,  érzelmileg  hidegek,
empátiás  készségük  fejletlen.  Kapcsolataik
szegényesek,  gyakran  visszahúzódóak,
magányosak. Impulzívak és önzőek, a veszélyektől
nem félnek.  Vonzódnak a  szokatlan emberekhez
és dolgokhoz, gyakran kreatívak és eredetiek.

E - Extraverzió

Az extrovertált személyek kedvelik a társaságot, szeretik, ha sokan vannak körülöttük és lehetőségük van
kapcsolatok létesítésére, ezzel  szemben az introvertált egyének inkább a magányos tevékenységeket
részesítik előnyben, gyakran félénkek, visszahúzódók.

Eredményed a megadott válaszok alapján: Introvertált 

Az eredmény szöveges kiértékelése:

A  tipikus  introvertált  személy  introspekcióra,
elmélkedésre hajlamos. Előre tervez, nem szereti a
váratlan  eseményeket.  Közeli  barátait  kivéve
tartózkodó  az  emberekkel,  érzelmeit  szoros
kontroll  alatt  tartja.  Megbízható,  inkább
pesszimista beállítottságú.
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N - Neuroticizmus

Azon személyiségjegy- vagy dimenzió, mely megmutatja, hogy az adott egyénből milyen mértékben vált
ki szorongást,  fenyegetettséget a környezete és a világ, melyben él, illetve valamilyen körülötte zajló
történés,  esemény.  A  magas  neuroticitás  értékkel  jellemezhető  személyek  ingerlékenyek,
sértődékenyek, szorongóak, aggódóak, szomorúak és önértékelésük jellemzően alacsony.

Eredményed a megadott válaszok alapján: Emocionálisan Labilis 

Az eredmény szöveges kiértékelése:

Az  emocionálisan  labilis  személy  szorongó,
aggodalmaskodó.  Hangulata  gyakran  változik.  Az
ingerekre szélsőséges választ ad, és nehezen tud
megnyugodni.  Erős  emocionális  reakiója
megzavarja  alkalmazkodókészségét,  így  gyakran
irracionálisan  viselkedik.  Ha  az  érzelmi  labilitás
extraverzióval  társul,  akkor  sértődékenység,
ingerlékenység, sőt, agresszív viselkedés jellemzi a
személyt.

L – Szociális megfelelés, konformitás

Azt  fejezi  ki,  hogy  az  egyén  milyen  mértékben  hajlandó  megváltoztatni  a  véleményét,  érzéseit,
viselkedését  annak érdekében,  hogy  az  általánosan elfogadott normákhoz igazodni  tudjon és abban
bízva,  hogy  a  nagyobb  csoportok  normái  általánosságban  is  helyesnek  fogadhatók  el.  A  túl  magas
konformitás értékkel rendelkező személyek megalkuvóak vagy a racionális érveket figyelmen hagyóak,
míg a kirívóan alacsony konformitású személyek öntörvényűnek tűnhetnek a külvilág számára.

Eredményed a megadott válaszok alapján: Magas Komformitás 

Az eredmény szöveges kiértékelése:

A magas komformitással rendelkező személyek a
társadalomi  elvárásoknak  megfelelően  szeretnek
minden esetben viselkedni, vagy ezt szimulálják.
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A teszt eredménye csak tájékoztató jellegű. Az online kitöltés során nem kapjuk meg a kitöltő nem-kor-
iskolai végzettség szerinti adatait, így a pontozásban minimális eltérés előfordulhat.

Amennyiben személyre szabott elemzését szeretnéd az általad kitöltött kérdőív eredményeinek, keresd
fel az iskolai tanácsadót vagy más, iskolától független szakembert. 
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